



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетней, сопряженного с разбоем

Вечером 11 октября 2017 года в лесополосе обнаружено тело 14-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. Рядом с телом находился чехол от мобильного телефона, принадлежавшего потерпевшей, сам телефон не обнаружен. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данному уголовному делу создана следственно-оперативная группа, в состав которой вошли опытные следователи и криминалисты регионального следственного управления, а также сотрудники полиции. Составлен план расследования, в котором предусмотрено проведение всех необходимых оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленных на раскрытие данного преступления и установление лиц, причастных к его совершению.

Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская с целью установления точной причины смерти несовершеннолетней, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве родители погибшей девочки, допрашиваются свидетели. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1170783>